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NOTULA 

 

Sidang/ Rapat  :  Pembentukan Tim Clinical Instructur Tenaga Kesehatan Lain 

Hari/ tanggal  :  Kamis/29 Mei 2025  

Waktu     :  10.00 - Selesai 

Topik Acara  :  Pembentukan Tim Clinical Instructur Tenaga Kesehatan Lain 

     

            Pimpinan Sidang/ Rapat/ Agenda 

Pemimpin   :  Direktur 

Sekretaris  :  Instalasi Pendidikan, Pelatihan dan Penelitian 

Notulis   :  Instalasi Pendidikan, Pelatihan dan Penelitian 

Peserta  : (Terlampir Daftra Hadir) 

 

Kegiatan Sidang / Rapat : 

Kegiatan Rapat dibuka oleh Ibu Direktur RSUD Kota Yogyakarta, dalam rapat dihadiri oleh 

Bidang Pelayanan Penunjang, Ketua Komite Kesehatan Lain, Tim Kerja Hukum dan Hubungan 

Masyarakat, Instalasi Pendidikan, Pelatihan dan Penelitian dan Tim Koordinasi Pendidikan. 

Dalam rapat Ketua Tim Koordinasi Pendidikan menyampaikan bahwa Rapat pembentukan 

Clinical Instructor (CI) atau Instruktur Klinik Tenaga Kesehatan Lain di Rumah Sakit bertujuan 

untuk mempersiapkan tenaga kesehatan lain di rumah sakit meliputi apoteker, rekam medis, 

radiografer, tenaga ATLM, dan tenaga kesehatan lainnya yang kompeten dalam membimbing 

mahasiswa Tenaga Kesehatan Lain selama praktik klinik.  

Ketua Tim Koordinasi Pendidikan juga menyampaikan bahwa tujuan Pembentukan CI:  

1. Meningkatkan Kualitas Pembelajaran:  

Dengan adanya CI yang terlatih, diharapkan pembelajaran klinik mahasiswa akan lebih 

terarah dan berkualitas, sesuai dengan standar kompetensi yang ditetapkan.  

2. Pembentukan Tim CI:  

Menentukan siapa saja Tenaga Kesehatan Lain yang akan menjadi CI dan memastikan 

ketersediaan mereka. Kemudian ditetapkan dengan Keputusan Direktur. 

3. Peningkatan Kualitas CI:  

Merencanakan pelatihan atau kegiatan pengembangan diri untuk meningkatkan 

kualitas CI dalam membimbing mahasiswa. 

4. Evaluasi dan Pengembangan:  

mengevaluasi pelaksanaan praktik klinik dan merumuskan langkah-langkah 

pengembangan lebih lanjut terkait program CI. 

 

Ketua Tim Koordinasi Pendidikan melalui Instalasi Pendidikan, Pelatihan dan Penelitian 

berkoordinasi dengan Komite Tenaga Kesehatan Lain dan Bidang Pelayanan Penunjang untuk 

menentukan nama Tenaga Kesehatan Lain yang akan diusulkan menjadi CI Tenaga 

Kesehatan Lain, kemudian usulan nama tersebut akan ditindaklanjuti oleh Tim Kerja Hukum 

dan Hubungan Masyarakat untuk disusun Surat Keputusan Direktur tentang Penetapan Tim CI 

Tenaga Kesehatan Lain. 

Rapat selesai ditutup oleh Ibu Direktur. 

 

 

 Yogyakarta, 26 Mei 2025 

 Pimpinan Sidang/ Rapat 
           
 
 
 
Nama : dr. Ariyudi Yunita, MMR 
Pangkat/ Golongan : Pembina Utama Muda (IV/c)  
NIP. 196706262002122003 
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